

Zápis z 95. schůze VV ŠSČR

Brno, 10. února 2015

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Petr Buchníček, Petr Pisk, Petr Záruba.

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Jan Kolašín (sekretář ŠSČR), Zdeněk Urban (předseda RK ŠSČR), David Kaňovský (trenér reprezentace mládeže), Zdeněk Nývlt (pověřený zástupce KŠS)

Omluveni: Jiří Havlíček, Milan Šindelář

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil v 17:10 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný.

2. Schválení zápisu z 94. schůze VV ŠSČR

Usnesení 95/1: VV ŠSČR schvaluje zápis z 94. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis z 94. schůze VV

3. Schválení programu 95. schůze VV ŠSČR

	Bod programu	Předkladatel
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	V. Novotný
2	Schválení zápisu 94. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
3	Schválení programu 95. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
4	Zpráva předsedy ŠSČR	V. Novotný
5	Potvrzení usnesení per rollam	F. Štross

6	Zpráva sekretariátu	F. Štross
7	Zpráva předsedy OK	F. Štross
8	Kontrola úkolů	F. Štross
9	Příprava Konference ŠSČR 2015	F. Štross
10	Zpráva hospodáře	R. Svoboda
11	Zpráva předsedy KMK	M. Šindelář
12	Schválení zadání webu ŠSČR	J. Havlíček
13	Zpráva předsedy KM	J. Havlíček
14	Zpráva předsedy TMK	M. Vokáč
15	Projekt KTCM 2015	M. Vokáč
16	Zpráva předsedy STK	P. Záruba
17	Zpráva LK	P. Buchniček
18	Zpráva KR	P. Harasimovič
19	Zpráva delegáta FIDE	P. Pisk
20	Různé	
21	Závěr	

Usnesení 95/2: VV ŠSČR schvaluje program 95. schůze VV ŠSČR.

4. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný.

Sportovní prostředí řeší především aktuální zprávu NKÚ ke kontrole vyplácení státních dotací v oblasti sportu. Příjemci dotací (svazy) v zásadě obstály, NKÚ ale nešetří kritikou MŠMT. Ministr Chládek se brání změnou pravidel, zvýšením kontrol a zdůrazňuje, že kontrolní zpráva se týká předchozích 3 ministrů, kdy sportovním dotacím vládl tehdejší náměstek Kocourek.

Aktuální na MŠMT expertní komise posuzují žádosti jednotlivých svazů na rok 2015. Přes proklamované změny to zatím vypadá, že se dělení moc měnit nebude a můžeme očekávat částku obdobnou loňskému roku. Z TOP80 se přechází na TOP62, tedy že stát bude nadále podporovat méně sportů. Nicméně v zásadě jde o vyčištění duplicit, když některé sporty zastupované jednou střešní organizací figurovaly na seznamu ve více položkách. Více: <http://www.msmt.cz/sport/metodicky-postup-poskytovani-dotaci-v-oblasti-sportu-pro-2>

Na Strahově proběhla celodenní pracovní schůzka za účasti předsedy, místopředsedy, prezidenta, hospodáře a generálního sekretáře. Řešil se program konference, rozpočet 2015 a řada dalších aktuálních témat, řadu z nich budeme dnes projednávat v dalších bodech.

Stěžejním tématem byla pak profesionalizace svazu – od časového harmonogramu po konkrétní kroky a postupy. Byla dohodnuta pracovní skupina k profesionalizaci pod vedením předsedy – Novotný, Lamser, Svoboda a Štross.

Krom tohoto velkého tématu jsem hodně času věnoval i dokončení zadání webu a dalšímu postupu, konkurzu na trenéra reprezentace mládeže a návrhu podoby koncepce práce s talentovanou mládeží, pomoci legislativní komisi a řadě dalších drobností.

Aréna – zrušen bankovní účet i Facebook, loga ŠSČR mají začít mizet po 9. 2., kdy by mělo zmizet i české prostředí (stále se věnovali hlavně implementaci FIDE Arény a spouštění Arén v jižní Americe).

FIDE Aréna nabízí v rámci svého rozjezdu hráčům s FIDE ID plná práva do 31. 5. 2015, titulovaní hráči (od WIM) mají doživotní vstup zdarma a možnost nabízet své trenérské služby. Chystá se Online MS amatérů, juniorů a žen v bleskovém šachu.

Došlo k propojení ratingů, když změny na FRL v rapidu či blesku se projeví i v on-line ratingu (nikoliv ale obráceně). FIDE Online Aréna nominuje 3 hráče na Světový pohár 2015, který je součástí cyklu bojů o mistra světa. Více: <https://www.fide.com/component/content/article/1-fide-news/8539-fide-online-arena-enters-a-new-era.html>

Usnesení 95/3: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.

5. Potvrzení hlasování per rollam

VV ŠSČR potvrzuje hlasování učiněná per rollam:

Usnesení 95/4: VV ŠSČR schvaluje místem konání Konference ŠSČR 2015 Hotel Luna u Ledče nad Sázavou.

Usnesení 95/5: VV ŠSČR schvaluje předložený program Konference ŠSČR 2015.

Usnesení 95/6: VV ŠSČR schvaluje předložený konkurz na trenéra reprezentace mládeže.

Usnesení 95/7: VV ŠSČR zavazuje rozpočet ŠSČR 2015 níže uvedenými částkami na tato MČR:

MČR v rapid šachu muži	7 500 Kč
MČR v rapid šachu žen	7 500 Kč
MČR seniorů	10 000 Kč
Extraliga družstev žen	14 000 Kč
MČR v rapid šachu D16-20, H16-20, družstva	7 500 Kč

6. Zpráva sekretariátu

F. Štross předložil zprávu sekretariátu za uplynulé období.

Hlavní náplně práce sekretariátu uplynulého období mimo běžnou agendu:

Byly vytvořeny smlouvy na pořádání MČR mužů a žen 2015, MČR juniorů 2015 a MČR mládeže 2015, podepsán byl dřívější návrh smlouvy na pořádání závěrečného trojkola tht extraligy 2015.

Byla uzavřena tříměsíční DPP a dohoda o hmotné odpovědnosti s novou administrativní pracovnící ŠSČR na sekretariátu v Praze Trang Nguyenovou.

Sekretář J. Kolašín převzal po P. Šimáčkovi funkci webmastera ŠSČR. Smlouva s P. Šimáčkem byla po vzájemné dohodě písemně vypovězena k 15. 2. 2015. Vzhledem k nárůstu práce s webem ŠSČR byla část administrativních povinností J. Kolašína převedena na novou administrativní pracovníci T. Nguyenovou.

Na MŠMT byly po urgenci zaslány chybějící elektronické verze žádostí o dotace 2015 a zároveň vznesen dotaz ohledně nepraktických neuložitelných pdf formulářů pro žádosti o dotace.

MŠMT uznalo opravené nedostatky v žádosti o akreditaci v programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a udělilo ŠSČR akreditaci k provádění Kurzu šachu pro pedagogické pracovníky.

Ve spolupráci s hospodářem R. Svobodou bylo na MŠMT odevzdáno vyúčtování dotací 2014 z programů I, II, IV a V.

Na ČUS byl za ŠSČR dodán text a fotografie za uplynulý rok 2014 pro novou ročenku ČUS.

Archivu ČUS byl po dohodě s hospodářem R. Svobodou potvrzen souhlas se skartací účetních dokladů ŠSČR z let 2002 – 2004, jelikož již uplynula povinná lhůta pro uschovávání těchto účetních dokladů.

Po vypršení dvouleté platnosti byl obnoven certifikát pro internetové prohlížení účtu ŠSČR u GEMB a rozeslán všem odpovědným osobám.

Hodně času bylo věnováno přípravě Konference ŠSČR 2015, více v bodu Příprava Konference 2015.

Z FIDE dorazily diplomy a odznaky za tituly pro GM Žilku, FM Marka a FM Půlpána, které byly obratem zaslány uvedeným hráčům.

Na FIDE byly zaslány žádosti o tituly IM pro E. Kourousise a J. Šuráně, WGM pro T. Olšarovou (budou schvalovány na nejbližším kongresu FIDE) a FM pro J. Rýdla a Nguyen Thai Dai Vana (již uděleny).

Na FIDE byla odeslána a následně kladně vyřízena žádosti o licenci rozhodčího pro J. Veselského.

Na extraligová kola byly zapůjčeny online šachovnice s příslušenstvím týmům Mahrla Praha, Lysá nad Labem, Ostrava – Poruba, Labortech Ostrava a Tatran Litovel.

Na webu ŠSČR bylo upraveno horní menu (přidal se odkaz na web tht Extraligy a zoptimalizovala se zobrazení pro všechny prohlížeče) a také bylo zaktualizováno filtrování a vyhledávání členů.

Z podnětu TMK byla organizátorům potvrzena účast mužského a ženského družstva ČR na Mitropa cupu 2015.

Sekretariát pomohl pořadatelům MČR mužů a žen 2015 s kontaktem na oprávněné účastníky.

Usnesení 95/8: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu.

7. Zpráva předsedy OK

F. Štross stručně informoval o zprávě Organizační komise.

V online databázi na webu ŠSČR bylo na podnět z PŠS změněno názvosloví několika položek tak, aby lépe korespondovalo s názvoslovím v Registračním a přestupním řádu. Více informací ve [zprávě](#) na webu.

Ve spolupráci s předsedou KMK Milanem Šindelářem byly upraveny [formuláře ŠSČR](#) jak po grafické, tak věcné stránce (změna loga, přidání nových kolonek dle požadavků FIDE a MŠMT a další drobné úpravy). Na webu ŠSČR budou zveřejněny během několika dní.

Na ČUS byla zaslána databáze ke statistickému šetření členské základny ČUS.

Usnesení 95/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy OK.

8. Kontrola úkolů

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 95/10: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

9. Příprava Konference ŠSČR 2015

F. Štross a V. Novotný informovali o přípravách Konference ŠSČR 2015 konané 27. – 28. 2. 2015 v konferenčním Hotelu Luna U Ledče nad Sázavou.

Diskutovaly se především návrhy na personální obsazení komisí a pracovního předsednictva a veškeré podkladové materiály (zpráva VV, jednací řád, hospodaření, úkoly uložené konferencí, změna ES, plán práce VV 2015 atd.).

Všechny informace a materiály ke konferenci budou postupně zveřejňovány na webových stránkách ŠSČR v sekci [Konference 2015](#) tak, aby nejpozději 14 dnů před konferencí byly k dispozici jak delegátům, tak všem členům ŠSČR.

Usnesení 95/11: VV ŠSČR schvaluje návrh změny Ekonomické směrnice předkládaný Konferenci ŠSČR 2015.

Usnesení 95/12: VV ŠSČR schvaluje Plán práce VV ŠSČR 2015 předkládaný Konferenci ŠSČR 2015.

Usnesení 95/13: VV ŠSČR schvaluje návrh Jednacího řádu Konference ŠSČR 2015.

Usnesení 95/14: VV ŠSČR schvaluje předloženou Zprávu o plnění úkolů Konference ŠSČR 2014.

Úkol 95/1: Zkompletovat zprávu VV o činnosti 2014 – sekretariát – 13. 2. 2015.

Úkol 95/2: Rozeslat materiály ke Konferenci ŠSČR všem delegátům a pozvaným hostům a vložit je na web – sekretariát – 13. 2. 2015.

Příloha 2: Návrh na změnu Ekonomické směrnice

Příloha 3: Plán práce VV ŠSČR 2015

Příloha 4: Návrh Jednacího řádu Konference ŠSČR 2015

Příloha 5: Zpráva o plnění úkolů Konference ŠSČR 2014

10. Zpráva hospodáře

Hospodaření ŠSČR v roce 2014

R. Svoboda přednesl zprávu o hospodaření ŠSČR za rok 2014, viz přílohy.

Usnesení 95/15: VV ŠSČR schvaluje hospodaření ŠSČR za rok 2014.

Příloha 6: Hospodaření ŠSČR 2014

Příloha 7: Komentář k hospodaření ŠSČR 2014

Příloha 8: Výsledovka ŠSČR 2014

Příloha 9: Rozvaha ŠSČR 2014

Rozpočet ŠSČR pro rok 2015

V podkladech pro jednání je předkládán rozpočet na rok 2015 – verze zpracována hospodářem pro jednání 95. VV ŠSČR. Změny proti verzi zpracované pro předcházející schůzi jsou vyznačeny v návrhu červeně. Původní výše je uvedena v pomocném sloupečku modře. Rozpočet je koncipován jako vyrovnaný.

Zásadními změnami proti předcházející verzi jsou:

- navýšení plánovaných příjmů v kapitole daru z ČOV blížících se skutečnosti roku 2014. Poslední splátka přišla až v lednu roku 2015. Účetně je však příjmem roku 2014. Podle sdělení ČOV, v roce 2015 se předpokládá výše poskytnutého daru stejná.
- nové výdajové položky – vratné kauce za soutěže, které budou v ČR pořádány v roce 2016. Viz samostatný bod zprávy hospodáře.
- mírné navýšení odměn členů – velkých komisí, TMK, STK, KM.

Usnesení 95/16: VV ŠSČR schvaluje návrh rozpočtu ŠSČR na rok 2015.

Příloha 10: Rozpočet ŠSČR 2015

Příloha 11: Komentář k rozpočtu ŠSČR 2015

ME mládeže Praha a MS seniorů Mariánské Lázně 2016

AVE-kontakt s.r.o. získal pro rok 2016 pořadatelsví dvou světových soutěží. Od ECU ME mládeže do 18 let v Praze a od FIDE MS seniorů v Mariánských Lázních. Pořadatelsví je ovšem přiděleno Šachovému svazu a je spojeno s vratnou kaucí ve výši 7.500 euro (ME mládeže) a 10.000 euro (MS seniorů). Kauce musí uhradit Šachový svaz a bude svazu vrácena, pokud soutěže proběhnou v pořádku. Na MS nám již byla zahrnuta do loňské faktury FIDE.

AVE-kontakt, který je faktickým pořadatelem obou soutěží, požádal o uhrazení obou kaucí Šachovým svazem ČR a tím vlastně o poskytnutí půjčky na období do cca září roku 2016. Za uhrazení kaucí bude ze strany AVE-kontaktu poskytnuta Šachovému svazu kompenzace pro členy Šachového svazu:

- budou hradit jen účastnické poplatky vybírané FIDE respektive ECU a nebudou v soutěžích platit startovné,
- nebudou povinni se ubytovat v oficiálních hotelích pořadatele,
- není stanoven žádný limit na počet hráčů členů ŠSČR startujících na obou soutěžích.
-

O pověření AVE-kontaktu s.r.o. Šachovým svazem ČR uspořádat obě soutěže za dohodnutých podmínek bude uzavřena smlouva, kde se především AVE-kontakt s.r.o. zaváže uspořádat obě soutěže řádně za podmínek pověření ECU a FIDE a bude garantovat úhradu kaucí v případě, že její část či celá propadne.

Usnesení 95/17: VV ŠSČR souhlasí s pověřením AVE-kontaktu uspořádat MS seniorů v Mariánských Lázních v roce 2016.

Usnesení 95/18: VV ŠSČR souhlasí s pověřením AVE-kontaktu uspořádat ME mládeže v Praze v roce 2016.

Usnesení 95/19: VV ŠSČR souhlasí s úhradou vratné kaucí za řádné uspořádání MS seniorů v Mariánských Lázních v roce 2016 ve výši 10.000 euro na účet FIDE.

Usnesení 95/20: VV souhlasí s proplacením faktury FIDE ve výši 19.399 euro.

Usnesení 95/21: VV ŠSČR souhlasí s úhradou vratné kaucí za řádné uspořádání ME mládeže v Praze v roce 2016 ve výši 7.500 euro na účet ECU.

Usnesení 95/22: VV ŠSČR souhlasí s proplacením platby 7.500 euro za kaucí na uspořádání ME mládeže v Praze 2016.

Úkol 95/3: Uzavřít smlouvu mezi ŠSČR a firmou AVE-kontakt s.r.o. o podmínkách pořádání ME mládeže 2016 a MS seniorů 2016 – GS a hospodář – 31. 3. 2015.

Různé

K 31. lednu 2015 byla vyúčtována dotace MŠMT z programu I, II, IV a V.

Byl vyúčtován dar ČOV, viz příloha.

Usnesení 95/23: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře.

Příloha 12: Vyúčtování dotace ČOV 2014

VV ŠSČR vyslechl ústy Z. Urbana i závěry Revizní komise ŠSČR, která měla schůzi před VV. Za hospodaření i návrh rozpočtu byl VV pochválen, důsledná RK ovšem přednesla i návrhy na zlepšení činnosti od účetní oblasti až po výhrady k plnění některých úkolů. Zároveň požádala o doplňovací volby, kdy jim chybí 1 člen – ideální by byl kandidát některého z krajů, který v RK zatím není zastoupen. Kompletní písemná zpráva bude předložena Konferenci.

Předseda ŠSČR poděkoval RK za zprávu a kontrolní činnost.

11. Zpráva předsedy KMK

Zprávu KMK předložil Milan Šindelář.

KMK se za poslední období věnovala následujícím činnostem:

- na základě požadavků jednotlivých členů VV **vytvořila razítka svazu** a připravila předávací protokoly. Vzhledem k tomu, že až na jednu výjimku neobdržela dosud specifikace používání razítek, prováděcí předpis používání razítek nebylo možno vytvořit.

- **dokončila**, v souladu s Organizační komisí, materiály s novým logem svazu – formuláře, dokumenty, hlavičkové papíry. Formuláře ke stažení [zde](#). Zbývající, ne často a ne teď používané materiály (desky, bannery apod.) bude řešit průběžně, dle vystávajících potřeb.

- **připravila** tipovací soutěž na tht Extraligu. Prvního pokusu se zúčastnilo kolem 20 tipujících. V této aktivitě bude pokračovat – provazuje web tht Extraligy s FB a je kvitováno coby oživující.

- **připravila** prodloužení smlouvy s ČT na pořad V šachu pro rok 2015.

- **připravuje** grafický návrh reprezentačních dresů pro mládež.

- **rozeslala [newsletter](#)**, který vyvolal několik pozitivních reakcí a jistou poptávku, aby se dostával přímo ke členům svazu.

- **připravila a rozeslala TZ** o dvoukole tht Extraligy.

Webináře – (reprezentační trenér mládeže David Kaňovský) začaly být archivovány, pro registrované hráče probíhají on-line. Nyní se řeší technické věci – úložiště, přístupy, avíza apod. Jejich dlouhodobý osud je však k probíhajícímu konkurzu na reprezentačního trenéra mládeže nejasný.

Řešila injektáže a sponzorské odkazy v pořadu V šachu, stejně tak obsluhu webu a FB.

Do projektu **Tady se hrají šachy**, podpořeného ŠSČR (grant na popularizaci šachu) se během prvního měsíce od spuštění zapojilo již 25 kaváren, čajoven, hospod a restaurací.

Usnesení 95/24: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

12. Schválení zadání webu ŠSČR

J. Havlíček zaslal vypracovanou zadávací dokumentaci webu ŠSČR a návrh na výběrové řízení dodavatele. Okomentoval V. Novotný, který navrhl ještě drobné jazykové zpřesnění návrhu na výběrové řízení.

Usnesení 95/25: VV ŠSČR schvaluje předloženou zadávací dokumentaci webu ŠSČR.

Usnesení 95/26: VV ŠSČR schvaluje návrh na výběrové řízení dodavatele webu ŠSČR

Úkol 95/4: Oslovit potenciální dodavatele nového webu ŠSČR – sekretariát – 13. 2. 2015.

Příloha 13: Zadávací dokumentace webu ŠSČR

Příloha 14: Výběrové řízení na dodavatele webu ŠSČR

Příloha 15: Návrh standardů pro tvorbu datového modelu

Příloha 16: Struktura webu ŠSČR

Příloha 17: Wireframe webu ŠSČR

13. Zpráva předsedy KM

Zprávu předsedy KM zaslal J. Havlíček.

Komise mládeže vyhodnotila divoké karty na MČR mládeže 2015. Byly uděleny těmto šachistům: Jan Rousek (H10), Tobiáš Krejčok (H12), Marek Sýkora (H14) a Martin Hollan (H16).

Byl vybrán pořadatel MČR v kategorii U8. Stal se jím Šachklub Sokol Klatovy. Dále byly vyhodnoceny konkurzy na pořadatele celostátních kol Přeboru škol.

- Kategorii 1.-5. tříd základních škol bude pořádat ŠK Most (14.-15. 4. 2015).
- Kategorii 6.-9. tříd základních škol a odpovídajících tříd víceletých gymnázií bude pořádat SŠ Železné Hory (30.-31. 3. 2015).

- Kategorii středních škol bude pořádat ŠK Spartak Ústí nad Labem (30. - 31. 3. 2015).

Musím kvitovat, že členové KM ŠSČR vybrali velmi zajímavé destinace pro republiková kola Přeboru škol. Jde o dva tříhvězdičkové a jeden čtyřhvězdičkový hotel. Šachová hra se tak dostane do reprezentativních prostor a měli bychom toho využít k pozvání VIP hostů.

Dále se komise věnovala konkretizaci návrhu nové podoby dlouhodobých soutěží mládeže. Předseda komise spolupracoval s TMK při formulaci výběrového řízení na nového reprezentačního trenéra mládeže.

Usnesení 95/27: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM.

14. Zpráva předsedy TMK

M. Vokáč přednesl zprávu TMK.

Reprezentační úsek

ME jednotlivců v Jeruzalému – přihlášení jsou David Navara, Viktor Láznička, Zbyněk Hráček a Vlastimil Babula, další formality včetně předepsaných plateb jsou provedeny.

Individuální smlouvy s reprezentanty zatím nebyl čas dokončit. Jejich návrh bude předběžně projednán s hospodářem a předložen VV na další schůzi.

ME žen bude uspořádáno v Chakvi, Gruzie, v termínu 18. - 31. 5. 2015. Termín je v kolizi s MČR žen, navíc zasahuje i maturitní období. V této fázi již není možno na tuto termínovou kolizi nijak reagovat. Kapitán reprezentace žen prověřuje zájem našich šachistek o účast na ME, kladná odezva je zatím velmi malá (Martina Kořenová).

Mládež

Byl vyhlášen konkurz na obsazení funkce Trenér reprezentace mládeže. Uzávěrka přihlášek do konkurzu je 25. února 2015. Konkurzní komise se shodla na tom, že obsazení tohoto důležitého postu je nutno vyřešit co nejrychleji, zahájí vyhodnocení konkurzu ihned po tomto termínu. V závislosti na počtu přihlášek bude zvolen další postup. V případě většího počtu kandidátů bude pravděpodobně uspořádáno druhé kolo - osobní pohovor s užším výběrem nejslibnějších kandidátů. Záměrem konkurzní komise je ukončit konkurz nejpozději do zahájení MČR mládeže 7. 3. 2015, kdy bude doporučení komise předáno VV k rozhodnutí. Nový trenér se musí ujmout funkce 1. 4. 2015, de facto by však měl svou práci zahájit již během MČR mládeže (přebírání funkce, aktivní účast v diskuzích o koncepci práce s mládeží, seznámení s hráči a jejich rodiči, sledování vytvoření listiny talentů ČR na rok 2015, atd.).

David Kaňovský předkládá závěrečné hodnocení roku 2014 a rovněž výkaz projektu webinářů – viz přílohy.

Individuální trénink

Předběžný záměr TMK na zkvalitnění systému individuálního tréninku a zlepšení kontrolních mechanismů sestává z následujících bodů:

1. Doplnit do smluv s rodiči bod s předepsáním povinné účasti na vypsanych soustředěních mládeže (podle blokových termínů předložených na minulé schůzi VV).
2. Doplnit do smluv s rodiči bod s předepsáním povinné účasti na minimálně 2 turnajích dospělých ze stanoveného seznamu turnajů.
3. Upřesnit ve smlouvách s trenéry pasáž o předložení ročního tréninkového plánu požadavkem na stanovení konkrétních výkonnostních cílů hráče a konkrétní plán účasti hráče na turnajích.

Tyto parametry obsahují některé technické komplikace, které je nutno prodiskutovat s novým trenérem reprezentace mládeže. Citlivým bodem je především účast na definovaných turnajích. Optimální řešení by byla účast některého trenéra na příslušném turnaji, kde by byl k dispozici jednak pro přípravu hráčů na partie, jednak jako dozor. To ovšem představuje určité finanční náklady, se kterými současný návrh rozpočtu nepočítá. Dalším problémem je pravděpodobný nárůst počtu účastníků soustředění mládeže (v individuálním tréninku je zařazeno přibližně 20 osob). Vzhledem k plánovanému počtu celkem 10 dnů soustředění to může vést ke zvýšení nákladů, současná plánovaná rozpočtová částka 80.000 Kč by na jejich pokrytí nemusela stačit. Proto je nutné, aby VV projednal svůj názor na předložené návrhy, a prodiskutoval možnosti úpravy návrhu rozpočtu v příslušných položkách.

VV ŠSČR v diskuzi v zásadě souhlasil se záměrem, zdůraznil potřebu vhodně ošetřit důsledky porušení takových povinností. Turnaje by neměly být vyjmenovány, žádoucí je obecný popis jejich parametrů. VV nesouhlasil s navyšováním nákladů, doporučil v případě potřeby např. vybírat od účastníků příspěvek na stravu či jiné opatření, které povede k nezvyšování nákladů v právě schváleném rozpočtu.

Administrativa TMK

Přílohou zápisu je materiál na téma administrativní práce TMK převoditelné na sekretariát v případě jeho personálního posílení.

Usnesení 95/28: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu TMK.

Příloha 18: Závěrečná zpráva reprezentačního trenéra mládeže

Příloha 19: Výkaz webinářů 2014

Příloha 20: Administrativní práce TMK

15. Projekt KTCM 2015

M. Vokáč předložil návrh projektu KTCM 2015.

V úvodu navrhl, aby se terminologie ŠSČR vrátila k tomuto původnímu názvu, tedy KTCM (krajská tréninková centra mládeže) a nikoliv KCTM (krajská centra talentované mládeže).

V roce 2015 dochází v projektu k několika zásadním změnám. Projekt nebude financován ze státní dotace MŠMT, ale z prostředků získávaných přímo z loterijní činnosti, které získává rozpočet ŠSČR formou daru z ČOV. Tím odpadá administrativně náročné podrobné vyúčtování dotace ze strany krajských svazů.

Z toho ovšem vyplývá potřeba zavést nové kontrolní mechanismy pro použití dotace. Vzhledem k tomu, že některé kraje využívaly dotaci na KTCM v předcházejících letech metodami, které nejsou zcela v souladu s koncepčním záměrem celého projektu, rozhodla se TMK současně upravit a částečně zpřísnit parametry práce jednotlivých KTCM v roce 2015.

Usnesení 95/29: VV ŠSČR souhlasí s návrhem projektu KTCM na rok 2015.

Příloha 21: Návrh projektu KTCM 2015

16. Zpráva předsedy STK

O zprávě STK informoval P. Záruba.

Byli vybráni pořadatelé většiny MČR pro rok 2015 (Ženy – rapid, Senioři, Muži – rapid) a Extraligy žen. Jediná soutěž, která nenašla svého pořadatele je MČR juniorů a juniorek v rapid šachu. Tento konkurz byl prodloužen do konce února. Zároveň ještě nebyl vyhlášen konkurz na polofinále juniorů. A to z důvodů organizačních změn v této soutěži.

Byl přidělen statut MČR turnajům tak jako v minulosti (čtyřčlenná družstva, Fischerovy šachy, Blitz maratón, Bughouse chess, Senioři – rapid).

Zároveň STK řešila a řeší problémy v soutěžích družstev, kdy kvůli zhoršeným povětrnostním podmínkám nebyla některá družstva či jednotliví hráči schopni dorazit k utkání.

Usnesení 95/30: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK.

17. Zpráva LK

O situaci v Legislativní komisi informoval V. Novotný. Oba členové nemají aktuálně čas věnovat se práci v komisi – P. Buchniček z pracovních důvodů, M. Vávra z rodinných. Komisi je potřeba personálně posílit a najít jejího předsedu. Výzva o personální doplnění zazní i na Konferenci ŠSČR 2015. Případní zájemci se mohou obracet na předsedu ŠSČR.

18. Zpráva KR

Zprávu KR zaslal P. Harasimovič.

KR našla náhradu za odstoupivšího člena IA Mgr. Ladislava Palovského v FA Ing. Jaroslavu Satranském z ŠK Rakovník. Jaroslav Satranský je nositelem mezinárodního rozhodcovského titulu FIDE Arbiter od roku 2009 a v současnosti je předsedou Středočeského šachového svazu. Členem KR se J. Satranský stane po jmenování do funkce Výkonným Výborem ŠSČR.

KR dále obdržela návrh nového statutu rozhodčích, který na základě diskuse na schůzi KR v Pardubicích vypracoval IA Mgr. Jaroslav Benák. KR zahájila diskusi předloženého návrhu a Petr Harasimovič se osobně sešel s Jaroslavem Benákem ke konzultaci některých bodů.

KR také schválila delegaci rozhodčích na MČR Mládeže, Juniorů a Dorostenců, na republiková kola Přeboru Škol v Šachu a na závěrečné trojkolo tht Extraligy.

Usnesení 95/31: VV ŠSČR jmenuje Jaroslava Satranského do funkce člena Komise Rozhodčích ŠSČR.

Usnesení 95/32: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KR.

19. Zpráva delegáta FIDE

O novinkách z FIDE a ECU informoval P. Pisk.

Evropská šachová unie (ECU) postupně doplňuje kalendář akcí roku 2015 (<http://www.europechess.org/calendar/2015-2/>).

Během ledna bylo oznámeno místo konání Mistrovství Evropy žen, které se uskuteční v Chakvi (Gruzie), ve dnech 18. - 31. května 2015. Hned vzápětí po této akci bude následovat v Kutaisi (Gruzie) Mistrovství Evropy žen v rapid šachu (31. 5. - 3. 6. 2015).

Jeden z vrcholů sezóny, Mistrovství Evropy jednotlivců, zahájí za několik dnů v Jeruzalémě (23. února - 9. března 2015). Evropská špička bude v Izraeli bojovat o 23 postupových míst na Světový pohár a naši republiku bude reprezentovat kompletní špička - David Navara, Viktor Láznička, Zbyněk Hráček a Vlastimil Babula.

FIDE oznámila místo konání 86. Kongresu FIDE – uskuteční se v Abú Dhabí (Spojené Arabské Emiráty) ve dnech 1. - 9. září 2015.

Objevila se nabídka pořádání levných uzavřených turnajů o normy pro talentované hráče za společné spolupráce federací Rakouska, Slovenska a ČR. Princip je ten, že každá z daných federací by hradila pouze náklady vlastních hráčů a nehrálo by se o žádné ceny. Další postup v této záležitosti bude diskutován v TMK.

Usnesení 95/33: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu delegáta FIDE.

Úkol 95/5: Zhodnotit nabídku na pořádání levných uzavřených turnajů – TMK – 6. 3. 2015.

20. Různé

Termín a místo 96. schůze VV

Příští chůze VV se dle schváleného Plánu práce uskuteční ve čtvrtek 26. 3. 2015 v Praze. Hlavní náplní bude hodnocení Konference ŠSČR 2015 a návrh Koncepce práce s talentovanou mládeží.

21. Závěr

V. Novotný poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuze a ukončil jednání ve 21:40.

.....
Zapsal: František Štross

.....
Ověřil: Viktor Novotný

Soupis nových úkolů:

Úkol 95/1: Zkompletovat zprávu VV o činnosti 2014 – sekretariát – 13. 2. 2015.

Úkol 95/2: Rozeslat materiály ke Konferenci ŠSČR všem delegátům a pozvaným hostům a vložit je na web – sekretariát – 13. 2. 2015.

Úkol 95/3: Uzavřít smlouvu mezi ŠSČR a firmou AVE-kontakt s.r.o. o podmínkách pořádání ME mládeže 2016 a MS seniorů 2016 – Štross, Svoboda – 31. 3. 2015.

Úkol 95/4: Oslovit potenciální dodavatele nového webu ŠSČR – sekretariát – 13. 2. 2015.

Úkol 95/5: Zhodnotit nabídku na pořádání levných uzavřených turnajů – TMK – 6. 3. 2015.

Přílohy:

Příloha 1: Zápis z 94. schůze VV

Příloha 2: Návrh na změnu Ekonomické směrnice

Příloha 3: Plán práce VV ŠSČR 2015

Příloha 4: Návrh Jednacího řádu Konference ŠSČR 2015

Příloha 5: Zpráva o plnění úkolů Konference ŠSČR 2014

Příloha 6: Hospodaření ŠSČR 2014

Příloha 7: Komentář k hospodaření ŠSČR 2014

Příloha 8: Výsledovka ŠSČR 2014

Příloha 9: Rozvaha ŠSČR 2014

Příloha 10: Rozpočet ŠSČR 2015

Příloha 11: Komentář k rozpočtu ŠSČR 2015

Příloha 12: Vyúčtování dotace ČOV 2014

Příloha 13: Zadávací dokumentace webu ŠSČR



Příloha 14: Výběrové řízení na dodavatele webu ŠSČR

Příloha 15: Návrh standardů pro tvorbu datového modelu

Příloha 16: Struktura webu ŠSČR

Příloha 17: Wireframe webu ŠSČR

Příloha 18: Závěrečná zpráva reprezentačního trenéra mládeže

Příloha 19: Výkaz webinářů 2014

Příloha 20: Administrativní práce TMK

Příloha 21: Návrh projektu KTCM 2015